
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

 

від 2 грудня 2022 р.             м. Л у ц ь к                        № 1 

 

розширеного засідання робочої групи освітньої програми «Фізична 

терапія, ерготерапія»та стейкхолдерів 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грейда Н.Б. 

 

Присутні: проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., доц. 

Сітовський А.М., доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., доц. 

Цюпак Т.Є., доц. Якобсон О.О., доц. Гайдучик П.Д., Антропова 

В.Ю., Штука А.О., Криштальська А.Т., Порчук Г.В., Ящук Н.М., 

Ікало Т.Р. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про стан реалізації та шляхи вдосконалення освітніх програм та 

навчальних планів здобувачів освіти за спеціальністю 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я».  

 

СЛУХАЛИ: Проф. Андрійчук О.Я., гаранта ОПП «Фізична терапія, 

ерготерапія», яка запросила всіх присутніх долучитися до конструктивного 

діалогу при обговоренні ОПП з метою вдосконалення ОПП та якості 

викладання і навчання на ній. 

 



ВИСТУПИЛИ:  

Порчук Г.В. відмітила, що діюча ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» 

є логічною, структурованою і відповідає вимогам освітнього стандарту 

спеціальності. Запевнила, що і надалі буде сприяти здійсненню співпраці в 

рамках договору між Волинським національним університетом і 

Волинською обласною клінічною лікарнею щодо підвищення кваліфікації 

майбутніх фізичних терапевтів в рамках міжнародних проектів.  

Криштальська А.Т. запропонувала розглянути можливість 

впровадження нової освітньої компоненти, яка б передбачала знання і 

навички з питань фізичної терапії при вогнепальних пораненнях, оскільки є 

нагальна потреба у такій реабілітації. 

Ящук Н.М. вкотре наголосила на тому, що виробнича практика є 

важливим аспектом формування програмних результатів навчання, готує 

майбутніх випускників до вирішення складних спеціалізованих задач та 

практичних проблем, які пов’язані з фізичною терапією та ерготерапією в 

умовах закладу охорони здоров’я.  

Гайдучик П.Д. відмітив, що всі учасники освітнього процесу 

зіштовхуються з психологічними проблемами через війну в Україні. 

Розповів про відповідні зміни тематики занять ОК «Професійна етика, 

деонтологія та психологія спілкування». 

Антропова В.Ю. виступила з інформацією про проходження 

студентами клінічних практик, основні виклики та перспективи 

удосконалення організації практики у лікувальних і реабілітаційних 

закладах.  

Штука А.О. Подякувала за можливість формувати власну траєкторію 

навчання, задовольнити освітні потреби та особисті інтереси, що сприяє 

академічній мобільності. 

Ульяницька Н.Я. підкреслила, що здобувачі освіти спеціальності 

«фізична терапія, ерготерапія» реалізовують право на академічну 

мобільність у рамках програми ЄС Еразмус+ і на основі двосторонніх 

договорів між ВНУ імені Лесі Українки та навчальними закладами країн-



партнерів, зокрема, Республіки Польща. Відмітила можливість забезпечення 

практичної підготовки здобувачів освіти на базі Центру реабілітації ВНУ. 

Ікало Т.Р. вказав на необхідність тісної співпраці з викладачами та 

випускниками спеціальності 227; наголосив на потребі забезпечення якісної 

практичної складової підготовки фізичних терапевтів у світлі вимог 

Стандарту освіти. 

Андрійчук О.Я. зауважила, що існує позитивна ситуація на ринку 

праці випускників спеціальності.  

Сітовський А.М. Подякував працедавцям за надану інформацію. 

Наголосив на важливості такої комунікації в майбутньому. Запропонував 

оптимізувати ОПП через укрупнення ОК з можливістю викладання їх 

протягом кількох семестрів 

Цюпак Т.Є. вказала на необхідність співпраці в цьому контексті з ГО, 

які сприяють оновленню матеріально-технічної бази кафедри фізичної 

терапії та ерготерапії. 

 

УХВАЛИЛИ: Внесені пропозиції та рекомендації взяти до уваги при 

перегляді освітніх програм та навчальних планів підготовки бакалаврів 

спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у 2023 році . 

 

Голова                                                     О. Андрійчук 

 

Секретар                                         Н. Грейда 

 


